Pracovní list č. 2- český jazyk
1. Které slovo není s ostatními příbuzné?
a) vodník	
b) podvod
c) zavodnit
2.  Kde najdeš předložky?                          3. Kde je chyba?
a) (za)mést, (s)lezl                                       a) kružítka rýsovaly
b) (do)psat, (pod)cenit                                b) lodě pluly
c) (ve)tmě, (před)dům                                c) lvi řvali

4. Které slovo nemá předponu?                   5. Které slovo je správně napsané?
a) vyletět                                                           a) drahokami
b) rodiče                                                            b) do Čáslavy
     c) doplavat                                                        c) včelami

5. Doplň i,í, y,ý. a u vyznačených slov urči pád, číslo, rod a vzor.
Ps_ celou noc v_l_. Včelky přinesl_ dost p_lu.  Dřevorubci vzal_    p_l_   a v_razil_ do les_ka.
Tatínek v_trhl  Zb_ňkov_ v_v_klaný zub. Nabl_skané klik_ se umazal_.  Každ_ den chodil_ děti
do bl_zkého okol_.  Přib_l_   jsme obrázek na zeď. Kamarádi přijel_ až v neděl_. Hodiny 
 odb_jel_   na v_soké v_žce.  Čáp_ poletoval_ nad močál_.
____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
___________________________________________________________________
6. U sloves urči osobu, číslo a čas.
ležím     os.          č.               č.                                   pojedeme                        
bude vařit                                                                    viděli jsme
7. Napiš v množném čísle a urči vzory u podstatných jmen.
perla a drahokam _______________________ nová obuv___________________________
starý časopis   __________________________ za zrcadlem_________________________
s přítelem a se psem ____________________ husa s housetem______________________



